



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org)

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

25.10.2008 【義正辭婉】

【反而在愛德中持守真理，在各方面長進。】 弗 4：15

今日聖言：

弗 4：7-16

詠：122

路 13：1-9



Cooke, George Patrick Henry Arguing the Parson's Cause at the Hanover County, 1834,  
Virginia Historical Society

### 默想：

近年來，香港社會上充斥著不滿之情及批評之聲。似乎很多人都認為真理在我，遂理直氣壯地指出別人的不是，縱然把別人罵得狗血淋頭，也辯解為「義正辭嚴」。聖保祿卻教導基督徒，就算是「持守真理」，也該在愛德中進行，不應以理殺人，違反愛德。換言之，如果是「義正」，「辭婉」便適合了，用不著咄咄逼人。否則，批評的後果是損失了一位兄弟，傷害了團體。我會遵從保祿宗徒的訓誨嗎？

### 我的祈禱：

主，讓我常懷謙虛之心，悔改之情，嚴於責己，寬於待人。